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TISKOVÉ SDĚLENÍ 
 

Zásuvný modul Adobe usnadňuje komunikaci 
s úřady  
Rozšíření pro programy Adobe Reader a Adobe Acrobat umožňuje elektronické podávání 
dokumentů
 

Praha, 30. ledna 2007 – Společnost Adobe Systems uvedla zásuvný modul (plug in) pro programy Adobe® 

Reader® a Adobe® Acrobat®, jenž umožní občanům, podnikům a úřadům elektronicky podávat dokumenty 

přes portál veřejné správy. V praxi to znamená, že uživatelé mohou formuláře, které orgány veřejné správy 

vytvořily ve formátu PDF,, vyplnit s použitím volně šířitelného programu Adobe® Reader® a odeslat je 

elektronicky příslušnému úřadu prostřednictvím portálu veřejné správy (PVS).  

 

Tento způsob komunikace s úřady státní a veřejné správy využívají jednotlivé instituce stále častěji. 

Platformově nezávislý a všeobecně známý formát PDF, který se často používá k publikaci elektronických 

dokumentů na internetu, tak může sloužit i ke komunikaci s veřejnou správou. Instituce veřejné a státní 

správy mohou distribuovat formuláře ve formátu PDF, který uživatelé ve většině případů již používají pro 

čtení různých dokumentů. Použití PDF navíc nevyžaduje instalaci a údržbu nových programů na počítači, 

zásuvný modul je do programu Adobe® Reader® nahrán automaticky během několika sekund a následně 

vytvoří volbu v menu umožňující vyplněný formulář odeslat prostřednictvím PVS. Po jeho odeslání přijme 

odpověď z PVS, která potvrzuje přijetí dokumentů.  

  

Zásuvný modul a popis jeho využití v rámci formuláře PDF je dostupný u autorizovaného distributora 

produktů Adobe, firmy Amos Software (www.amsoft.cz). Firmy, vyvíjející formulářová řešení pro orgány 

veřejné a státní správy ho  zde mohou získat a zakomponovat do svého řešení.  

  

O společnosti Adobe 

Adobe převratným způsobem mění soužití a vztah lidí k myšlenkám a informacím – kdykoliv, kdekoliv a přes 
jakékoliv médium. Další informace najdete na www.adobe.com. 
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